

VIZE SPOLEČNOSTI

„BÝT PŘEDMĚTEM TOUHY, NIKOLI POUHÉ VOLBY“

ZÁVAZKY SPOLEČNOSTI LINET SPOL. S R. O. PRO OBLAST SYSTÉMU ŘÍZENÍ



ZÁKAZNÍK – Zvyšovat spokojenost našich zákazníků a stavět je na první místo našich činností, porozumět a vyhovět jejich současným i budoucím požadavkům.



KVALITA – Vyrábět výrobky v souladu se systémem řízení dle příručkou kvality stanovených mezinárodních a regionálních standardů. Neustále zdokonalovat systém prevence neshod a nehod prostřednictvím zodpovědného přístupu identifikace, hodnocení a řízení rizik procesů i produktů a stavět ho do popředí před reaktivním prováděním nápravných opatření. Pravidelně přezkoumávat plnění požadavků systému řízení, přezkoumávat cíle společnosti, cílové hodnoty a stanovené programy. Řídit, měřit a monitorovat procesy, hodnotit jejich efektivnost s cílem jejich neustálého zlepšování.



VÝROBKY – Využívat, inovovat, vyrábět, dodávat a servisovat výrobky, které si udrží dominantní pozici na světové špičce trhu zdravotnických prostředků v oboru a které svou hospodárností, funkčností a přitažlivostí přesvědčí a nadchnou naše zákazníky.



ZAMĚSTNANCI – Trvale zabezpečovat rozvoj kvalifikace a dovedností zaměstnanců, dbát o jejich spokojenost a zdraví. Motivovat je ke zvyšování odpovědnosti za kvalitu a k minimalizaci výskytu neshod. Motivovat zaměstnance k odpovědnosti k ochraně životního prostředí, k minimalizaci environmentálních dopadů a havárií, k bezpečnosti a ochraně zdraví při práci a ke snižování rizika onemocnění, nehod, a nežádoucích událostí na pracovišti. Přehledně uspořádat vztahy uvnitř společnosti a budovat důstojné pracovní a životní prostředí.



ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ – Využívat technologie, postupy, výrobky a materiály, které neohrožují zaměstnance a životní prostředí a které jsou bezpečné a ekologicky šetrné z hlediska jejich zamýšleného používání. V závislosti na produkci snižovat spotřebu energií a surovin, na základě vědeckých a technických poznatků zabezpečit jejich ekologickou manipulaci, skladování a zpracování. Zajistit likvidaci obalů a dodržovat závazné limity emisí do životního prostředí. Usilovat o jejich minimalizaci.



LEGISLATIVA – Plnit příslušné závazné právní, regulatorní, certifikační a další požadavky, jako jsou zejména technické a bezpečnostní požadavky na naše výrobky, požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví při práci, požadavky na ochranu životního prostředí.

Vedení společnosti se zavazuje, že bude vytvářet podmínky pro naplňování vize, politiky a strategických cílů společnosti a komunikovat je se všemi zaměstnanci a partnery.

Současně očekáváme od všech zaměstnanců a dalších zainteresovaných stran spolupráci při uplatňování této politiky.

Jménem vedení společnosti schválil:

Ing. Tomáš Kolař
Výkonný ředitel a jednatel

Výkonný ředitel LINET spol. s r.o.

V Želevčicích, dne : 16.6.2021